



Aminocal Ca

ΛΙΠΑΣΜΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ (8-0-0 +16 CaO)

**Ομάδα Γ: Οργανοχημικό λίπασμα κύριου στοιχείου (αζώτου)
και δευτερεύοντος (ασβεστίου) στοιχείου**

Αρ. κυκλοφορίας: 111

**Με 33% CaCl₂ & 30% οργανική ουσία
Σύμπλοκο ασβεστίου με αμινοξέα**

Εγγυημένη σύνθεση:	% β/β	Εγγυημένη σύνθεση:	%β/β
Ολικό Άζωτο (N)	8	Οργανική ουσία	30
Άζωτο από ουρία	3,7	pH	4,2
Οργανικό Άζωτο	4	Αγωγιμότητα	10,5SmS/cm
Νιτρικό Άζωτο(NO ₃)	0.3	Λόγος C:N	2
Διαλυτό ασβέστιο (CaO)	16	100% διαλυτό στο νερό	



Παρασκευάζεται από τη:
ΒΙΟΡΥΛ Α.Ε., ΧΗΜΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ
28ο χλμ. Εθνικής οδού Αθηνών Λαμίας, 190 14 Αρδίνες
Τηλ.: 22950 45100, e-mail: info@viorylagro.gr, www.viorylagro.gr

33% L-αμινοξέα για αύξηση & βελτίωση παραγωγής. Το AMINOCAL περιέχει αμινοξέα υψηλής βιολογικής αξίας σε σύμπλοκο με το ασβέστιο. - Αυξάνει την παραγωγή και το μέγεθος των καρπών και παράλληλα αντιμετωπίζει την έλλειψη ασβεστίου. - Ανακουφίζει τα φυτά από το στρες που προκαλεί η μεγάλη καρποφορία, οι προσβολές από ιώσεις και οι δυσμενείς κλιματολογικές συνθήκες. - Συμβάλλει στην αύξηση του μεγέθους των καρπών και του υπογείου τμήματος σε ριζωματούς καλλιέργειες. - Αυξάνει την αντοχή τους στη συντήρηση και τις μεταφορές και την δραστηριότητα των ωφέλιμων μικροοργανισμών του εδάφους όταν εφαρμόζεται με πότισμα. Ενισχύει την απορρόφηση των θρεπτικών στοιχείων από τη ρίζα. **ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ:** Για διαφυλλικούς ψεκασμούς: 200-300 κ.εκ. σε 100 λίτρα νερό. Για υδρολίπανση: 0,5-1 λίτρο στο στρέμμα. **ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ: Τομάτο-Πιπεριά-Μελιτζάνα:** Για την πρόληψη της ξηρής κορυφής ψεκάζουμε καλύπτοντας καλά τους καρπούς. Επαναλαμβάνουμε 2 φορές κάθε 7-10 ημέρες. **Καρπούζι-Πεπόνι-Αγγούρι-Κολοκύθι:** Προληπτικά ψεκάζουμε 2-3 φορές σε διαστήματα 10 ημερών την εποχή της ταχείας αύξησης των καρπών. **Μαρούλι λάχανο-κουρουπιδι-σέλινο-άλλα λαχανικά:** Ψεκάζουμε με τα πρώτα συμπτώματα. Επαναλαμβάνουμε 2-3 φορές κάθε 10 ημέρες. **Πατάτα-Κρεμμύδι:** Εφαρμόζεται με 2-3 ψεκασμούς σε διάστημα 15 ημερών όταν αρχίσουν να σχηματίζονται οι κόνδυλοι/βολβοί. **Βαμβάκι:** Ψεκάζουμε 2-3 φορές στα νεαρά στάδια για αύξηση της ζωηρότητας και αντοχή στις ασθένειες. **Αμπέλι:** Γίνονται 2-4 εφαρμογές καλύπτοντας καλά τα σταφύλια, μετά το δέσιμο την περίοδο της ανάπτυξης της ράγας. **Φράουλα:** Ψεκάζουμε 2-3 φορές μετά το δέσιμο σε διαστήματα 10 ημερών. **Πυρνόκαρπα:** Ψεκάζουμε 2-3 φορές την περίοδο της ταχείας ανάπτυξης των καρπών για αύξηση της συνεκτικότητας της σάρκας τους και αντοχή στη μεταφορά. **Μηλιές-Αχλαδιές:** Για την πρόληψη της εμφάνισης της πικρής κηλίδωσης, ψεκάζουμε 3 φορές σε διαστήματα 20 ημερών ξεκινώντας από τον Ιούνιο μέχρι τον Αύγουστο. Μην ψεκάζετε με ψηλές θερμοκρασίες. **Ακτινίδιο:** Ψεκάζουμε την περίοδο ανάπτυξης των καρπών και ιδιαίτερα προς την ωρίμανση για αντοχή στη συντήρηση. **ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ/ΟΔΗΓΙΕΣ:** Γεμίζουμε το ψεκαστικό μηχάνημα μέχρι την μέση με νερό, ρίχνουμε την ανάλογη δόση, αναδεύουμε καλά και συμπληρώνουμε με τον υπόλοιπο όγκο νερού. **Συνδυαστικότητα:** Αποφύγετε συνδυασμούς με πολτούς και προϊόντα που δεν είναι συμβατά με το ασβέστιο. Να φυλάσσεται κλειστό σε σκιερό και δροσερό μέρος χωρίς υγρασία. Δεν απαιτούνται ιδιαίτερα μέτρα για τη χρήση και μεταχείριση του προϊόντος. Το προϊόν περιέχει πρώτες ύλες ζωϊκής προέλευσης και τηρούνται οι υγειονομικοί κανόνες όπως αυτοί ορίζονται στον Κανονισμό (ΕΚ) 1069/2009 (ΕΕ L 300) και στον Κανονισμό (ΕΕ) 142/2011 (ΕΕ L 54), όπως κάθε φορά ισχύουν. ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210. 7793777

Προσοχή, Περιέχει νιτρικό ασβέστιο & χλωριούχο ασβέστιο. Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. Να φοράτε προστατευτικά μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά το χειρισμό. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο.



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: **1** L

ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ.